[bookmark: _GoBack]Тест «Семейства покрытосеменных растений»

Вариант 1
1. Плод яблоко имеет:
а) груша;
б) апельсин; 
в) перец;
г) арбуз.
2. У ландыша соцветие:
а) кисть;
б) головка;
в) простой колос;
г) початок.
3. К крестоцветным относится:
а) соя;
б) вороний глаз;
в) хрен;
г) картофель.
4. Ядовитое растение – это:
а) редька дикая;
б) мятлик;
в) белена;
г) одуванчик.
5. Формула цветка злаковых:
[image: http://bio.1september.ru/2008/04/21.gif]

Вариант 2
1. Плод стручок имеет:
а) яблоня;
б) редька;
в) злаковые;
г) бобовые.
2. У клевера соцветие:
а) головка;
б) корзинка;
в) стручок;
г) кисть.
3. К сложноцветным относится:
а) василек;
б) чина;
в) рожь;
г) сурепка.
4. Косточковая культура – это:
а) рябина;
б) айва;
в) вишня;
г) смородина.
5. Формула цветка лилейных:
[image: http://bio.1september.ru/2008/04/22.gif]


ОТВЕТЫ
Вариант 1: 1 – а; 2 – а; 3 – в; 4 – в; 5 – а.
Вариант 2: 1 – б; 2 – а; 3 – а; 4 – в; 5 – б.


Источник информации: http://bio.1september.ru/view_article.php?ID=200800409
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